

Поздравляем!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Поздравление трудящимся района

Дорогие товарищи!

Наша страна вступила в 1985 год, завершающий год одиннадцатой пятилетки, в год 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Предстоит настойчиво трудиться над реализацией Государственного плана социального и экономического развития СССР на 1985 год, утвержденного на второй сессии Верховного Совета СССР.

Рассмотренные на заседании Политбюро ЦК КПСС перспективы развития страны требуют руководствоваться партийной установкой — общими усилиями закрепить и приумножить положительные сдвиги в экономике, которых достиг советский народ в минувшем году. В этих общих достижениях есть и доля заслуг тружеников района. Успешно выполнены задания по продаже государству животноводческой продукции, есть чем гордиться коллективам промышленных предприятий.

В решение этих задач наибольший вклад внесли животноводы совхоза «Опочецкий», колхозов «Урожай», «Красный Октябрь». Многое сделано по выполнению социалистических обязательств трудовыми коллективами маслодельно-сыродельного завода, лесхоза, хлебокомбината.

Многое предстоит сделать в завершающем году пятилетки работникам агропромышленного комплекса по реализации Продовольственной программы. Особое внимание должно обращаться в колхозах и совхозах на улучшение использования земли, техники, удобрений, трудовых ресурсов. В эти зимние дни земледельцам следует сосредоточить все силы на подготовке к весенним полевым работам 1985 года. Животноводам нужно принять все меры, чтобы не допускалось снижения продуктивности скота.

Дорогие товарищи! Мы уверены в том, что каждый труженик города и села не покажет сил и внесет достойный вклад в развитие экономики нашей страны.

Сердечно поздравляем вас с Новым 1985 годом! Большого вам личного счастья, крепкого здоровья!

РАЙКОМ КПСС.
ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

ВТОРНИК

1
января
1985 г.

№ 1 (9139)
Газета основана
в 1918 г.

Цена 3 коп.

Сверх намеченного

КОЛЛЕКТИВ нашего лесхоза результативно поработил в четвертом году одиннадцатой пятилетки. Нормативной чистой продукции он выпустил за год значительно больше, чем требовалось по плану. Намеченное планом по реализации продукции превызидено на 20 тысяч рублей.

Следует особо отметить успех, достигнутый работниками леса на заготовке и вывозке древесины. Ее вывезено 39,5 тысячи кубометров — на тысячу кубометров больше, чем предусматривалось планом.

Как и намечалось, на 1600 гектарах произведены рубки ухода за лесом и санитарные рубки. На этой площади древесины заготовлено 24,7 тысячи кубометров, что на 200 кубометров превышает плановую цифру.

Делом ответил коллектив лесхоза на данный в начале года призыв партии сверх плана повысить производительность труда на один процент, на 0,5 процента снизить себестоимость выпускаемой продукции. Фактически же на конец года производительность труда к плану у нас составила 101,9 процен-

та, а себестоимость продукции снизилась сверх плана на полтора процента.

Достойный вклад внесли в выполнение производственных заданий бригада Ивана Васильевича Морозова на заготовке древесины, на вывозке — водитель автопоезда Евгений Иванович Елисеев, бригада Аркадия Кондратьевича Карпова на нижнем складе, на переработке древесины — бригада Александра Дмитриевича Дмитриева, коллектив Глубоковского лесничества под руководством Полины Егоровны Богдановой и другие.

В. СТЕПАНОВ,
старший экономист
Опочецкого лесхоза.

С хорошими показателями

С ХОРОШИМИ трудовыми показателями встречают новогодний праздник коллектив ДПМК-2 треста «Дорспецстрой». Он успешно справился с заданиями четвертого года пятилетки.

Достойный вклад внесли в общее дело и строители сельских дорог Опочецкого передвижного механизированного дорожного отряда под руководством Анатолия Александровича Шахнова. Строительно-монтажные работы при плане 895,2 тыся-

чи рублей произведены здесь на 919 тысяч. За год построены сельские дороги общей протяженностью более десяти километров.

Вступила в строй автодорога Болгатово — Раково в совхозе «Организатор». В колхозе «Большевик» заасфальтирована дорога на центральной усадьбе хозяйства. В колхозе «Заветы Ленина» построена асфальто-бетонная площадка для стоянки и хранения техники. Строительные дорожные работы

велись и ведутся также на центральной усадьбе совхоза «Глубоковский».

Хорошо потрудились в ушедшем году водители КамАЗов Иван Оттович Бумбург, Василий Прохофьевич Леонов. Весомый вклад сделал в выполнение плановых заданий экскаваторщик Владимир Яковлевич Козлов. Заслуживают похвалы и многие другие труженики дорожно-го отряда и межколонны.

А. ХРЕНОВ,
начальник ДПМК-2.

Заслуга животноводов

У СПЕХАМИ в труде встретили 1985 год животноводы нашего колхоза. Коллективы ферм, встав на ударную вахту в честь 40-летия Великой Победы, досрочно выполнили государственные задания по продаже основных видов продукции животноводства. Продано из общественного сектора 103,7 тонны мяса при плане 102 тонны и около 600 тонн молока, которого поступило сверх задания почти 50 тонн.

Тон в соревновании задают коллективы молочнотоварных ферм Юхново и Горбово, возглавляемые старшими доярками Ниной Семеновной Степановой и Людмилой Ивановной Смирновой. Надоев от каждой коровы около 2500 килограммов молока, доярки этих ферм первыми в хозяйстве рапортовали о досрочном выполнении обязательств четвертого года пятилетки.

Высокий трудовой накал в течение всего года сопут-

ствовал труженикам мясного цеха — нашим лучшим телятницам с фермы Сенютино Нине Порфириевне Степановой и Нине Константиновне Фоминой. Они подготовили к сдаче 146 бычков, каждый из которых весил в среднем 338 килограммов. С начала года телятницы получили среднесуточный привес каждого откормочника по 667 граммов. С фермы поступило 50 тонн мяса — почти половина всей сданной государству продукции.

В. ИВАНОВА,
гл. зоотехник
колхоза «Вперед».

В передовой бригаде

ХОРОШАЯ традиция есть у автомобилистов — отмечать важные события в жизни страны досрочным выполнением заданий. Встав на трудовую вахту в честь 40-летия Великой Победы, многие водители работают с опережением плановых показателей.

На месяц раньше встретила Новый 1985 год бригада легковых такси. Уже на 1 декабря 1984 года друж-

ный коллектив выполнил задание четвертого года пятилетки. А всего за четыре года перевыполнение составило 25 тысяч платных километров.

Все семь водителей работают методом бригадного подряда. Они в исправности содержат технику, что позволило довести коэффициент выхода машин на линию до 0,817. Это выше запланированного показате-

ля. Пример ударной работы показывают сам бригадир коммунист В. Б. Петров, водитель Л. П. Крусс и другие члены передовой бригады.

В период подготовки к XXVII съезду партии члены передового коллектива намерены приумножить свои трудовые успехи. Так это и записано в социалистических обязательствах, принятых бригадой на завершающий год одиннадцатой пятилетки.

Ю. ИВАНОВ.



Планы партии — в жизнь!

Подводя итоги

Упорно и напряженно трудился коллектив нашей типографии в четвертом году одиннадцатой пятилетки по выполнению плановых заданий и принятых социалистических обязательств. Свидетельством тому является Почетная грамота райкома КПСС и исполкома районного Совета народных депутатов за третье место по итогам социалистического соревнования за первый квартал среди промышленных предприятий района. Поощрительный диплом за участие в областном конкурсе на лучшее оформление и полиграфическое исполнение газет.

К Финишу года коллектив подошел с хорошими показателями в работе. Полноту выполнено годовое производственное задание по нормативной чистой продукции и ее реализации. Районных газет фактически выпущено и реализовано 1666 тысяч экземпляров — на 66 тысяч экземпляров больше, чем было намечено планом. Кроме того, 2 миллиона 528 тысяч листов-оттисков составила бланочная продукция.

На эту продукцию типографии использовано за год 62 тонны так называемой давальческой бумаги — бумаги, которую приходится получать не по централизованной разнорядке, а в порядке договоренности с администрациями различных предприятий за пределами нашей области. А дело это не такое уж простое, как может на первый взгляд показаться.

В свое время наш коллектив делом ответил на призыв партии сверх плана на 0,5 процента снизить себестоимость выпускаемой продукции, на один процент к плану увеличить производительность труда. Что касается производительности, то она на нашем предприятии сверх плана возросла на 0,6 процента в сравнении с намеченным в обязательствах. Себестоимость же продукции в сравнении с планом снизилась на 0,7 процента.

Положительно сказались на результатах внедрение в производство нового оборудования, машин, совершенствование организации труда. Так, в минувшем году установлены новая печатная машина-автомат, новая наборная машина «Россия». В наборном цехе создана бригада, которая работает по единому наряду, решает не только непосредственно производственные, но и воспитательные задачи.

В новом году будет установлена бумагорезальная машина большого формата. Планируется также установка малой печатной машины. В помещении типографии намечается провести капитальный ремонт. Все это, несомненно, послужит даль-

нейшему совершенствованию производства, улучшению условий труда.

Решают успех дела, конечно, люди. А в нашем коллективе немало таких, кто честно и добросовестно трудился в течение всего года. Достойный вклад внесла в выполнение плана и обязательств наборщица машинного набора, член КПСС, депутат городского Совета Лидия Евгеньевна Поль. Работает сейчас она на новой машине. Успешно выполняет производственные задания по набору газеты «Красный маяк», обучает этой сложной профессии наборщика Александра Анатольевича Никифорова.

Год назад этой профессии обучалась в Великих Луках Марина Геннадьевна Иванова. Теперь она успешно справляется с работой по набору Красногородской газеты «Заря». Теплых слов благодарности заслуживает Мира Максимовна Ефимова — верстальщица газеты «Красный маяк». Нина Алексеевна Иванова не только успешно работает, но и умело сочетает труд с учебой в Ленинградском полиграфическом техникуме. А ведь она еще и член партбюро, и народный заседатель. И на выполнение этих обязанностей всегда находит время.

Результативно трудится машинистом резальной машины Лидия Ивановна Дацюк. Кроме того, она ведет складскую работу, возглавляет профсоюзный комитет. Следует отметить плодотворную работу имеющих пенсионный возраст брошюровщиков Евгении Федоровны Богдановой, Зинаиды Дмитриевны Петровой, Ираиды Николаевны Фроловой, наладчика оборудования Ивана Васильевича Спивака. Неплохо исполняют свои обязанности и другие члены коллектива.

От всей души поздравляю полиграфистов с Новым годом, желаю им крепкого здоровья, счастья, дальнейших производственных успехов.

Н. БЕЛИНСКАЯ,
директор
Опочецкой типографии.



С хорошим настроением встретили Новый 1985 год работники маслодельно-сыродельного завода. Еще в начале декабря они рапортовали о досрочном выполнении годовых заданий по производству и реализации продукции. В эту трудовую победу внесла свой вклад и лаборант комсомолка Анна Иванова. Четыре года тру-

дится она в этом коллективе. Успешно освоила профессию. Свои обязанности А. Иванова выполняет оперативно, четко. Активное участие принимает девушка и в общественной жизни предприятия.

Прошедший год запомнился Анне Ивановой надолго, ведь она была делегатом очередной районной комсомольской конференции.

Быть на переднем крае

Быть на переднем крае строительства коммунистического общества, в авангарде социалистического соревнования — таково стремление большинства молодых производственников, которые изъявляют желание вступить в ряды Коммунистической партии. Об этом они пишут в своих заявлениях, поступающих на рассмотрение первичных партийных организаций. И, как правило, молодежь крепко держит свое слово.

На прошедшем заседании бюро райкома КПСС утверждены решения первичных парторганизаций о приеме в члены партии большой группы молодых рабочих и колхозников.

Стал коммунистом экскаваторщик ПМК-538 Сергей Александрович Мордус. Несколько лет Сергей трудится в передвижной межколонне и по праву считается хорошим мастером своего дела, ежедневно перевыполняет нормы выработки.

Принят в партию шофер совхоза «Красный фронтовик» Сергей Александрович Васильев. Сергей отличный водитель, принимает активное участие в общественной жизни хозяйства.

Постоянно пополняется парторганизация колхоза «Красный Октябрь». Стала коммунистом бригадир Алла Ивановна Васильева. Одной из первых она внедрила на возделывании картофеля в своей бригаде безнарядную систему организации труда.

Стали коммунистами директор Теребенской и Звонской школ Николай Анатольевич Семенов и Валентина Ивановна Никифорова.

Утвержденное решение пар-

тийной организации ПМК-17 объединения «Псковмелиорация» о приеме кандидатом в члены КПСС Любови Викторовны Дмитриевой. Любовь Викторовна работает в этой организации шофером-слесарем. Девушка успешно справляется со своими сложными обязанностями.

Кандидатские карточки также вручены заведующей складом ремонтного завода Любови Николаевне Галах, бригадиру хлебобулочного участка хлебокомбината Ларисе Анатольевне Михайловой, слесарю раписельхозтехники Борису Александровичу Сивакову, ткачихе, секретарю комсомольской организации филиала объединения «Север» Елене Ивановне Николаевой, работнице подсобного хозяйства лесхоза Валентине Ивановне Степановой, сотруднику РОВД Анатолию Ивановичу Алексееву.

Выросла партийная организация и промышленного предприятия. Кандидатами в члены КПСС приняты Валентина Александровна Иванова и Ольга Владимировна Михайлова.

А. КУЗЬМИН.

● За эффективность производства

В ТЕСНОМ СОДРУЖЕСТВЕ С ЭКОНОМИКОЙ

ВЧИТАВШАСЬ в текст речи товарища К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС, в которой поставлена задача развернуть массовое движение за рациональное ведение хозяйства во всех звеньях производственного процесса, главный экономист колхоза «Вперед» З. Т. Рамазанов особо выделил для себя слова из речи, обращенные и к нему: «Надо позаботиться о создании необходимых экономических и организационных условий для развития творческой активности масс. В практическом осуществлении

этой задачи найдут приложение свои силы и знания рабочий и колхозник, инженер и экономист...»

ВЫПУСКНИК Саратовского сельскохозяйственного института, экономист по образованию Зейдуллах Таибович Рамазанов при первом анализе состояния хозяйственных дел в колхозе пришел к выводу, что положение не блестящее. Впрочем, не надо было быть и экономистом, чтобы признать за очевидное эту истину. Разве можно причислить к разряду экономически сильных хозяйства, где го-

довий надой на корову был только 1663 килограмма, а общая сумма убытка от хозяйственной деятельности составляла 288 тысяч рублей.

Было это в 1982 году. И стало вполне ясно, что так дальше жить нельзя, нужно решительно менять стиль и методы хозяйствования, эффективнее использовать ресурсы, работать более результативно. Как никто другой, это особо ясно понимал главный экономист. И сделал для себя правильный вывод, наметил четкую линию — поднять экономическую работу среди колхоз-

ников, приучить их грамотно хозяйствовать на земле.

Конечно, особо нового в этом не было. Еще в институте студентам говорили, что будущие экономисты — это проводники политики партии в массах. Их задача состоит не только в знании своего дела, но и в умении донести до исполнителей, во что обходятся их трудовые усилия. А здесь без уяснения таких понятий, как себестоимость, производительность труда, не обойтись.

В своих задумках молодой специалист нашел твердую поддержку со стороны

К 40-ЛЕТИЮ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Идущие впереди

КТО побывал в инфекционном отделении центральной районной больницы, тому надолго, а может, и на всю жизнь, запомнятся теплота, сердечность, та душевная забота, с которой относятся здесь к находящимся на лечении больным.

Вот уже в течение многих лет инфекционное отделение занимает первое место в социалистическом соревновании среди отделений центральной районной больницы. Здесь все работники — ударники коммунистического труда. Коллективу многократно присуждалось переходящее Красное знамя.

Многие медицинские сестры носят звание «Медсестра — золотые руки». Среди них Нина Ильинична Михайлова, Ольга Васильевна Павлова, Евгения Ильинична Беляева, Зинаида Семеновна Иванова и другие.

В настоящее время в инфекционном отделении ведется активная работа по подготовке достойной встречи 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В коллективе приняты как общие социалистические обязательства, так и индивидуальные. Принимаются все меры, чтобы данное слово крепить делами.

С кадрами в отделении проводится большая работа. Занимаются ею прежде всего заведующая отделением врач Лидия Николаевна Иванова и старшая медицинская сестра О. В. Павлова. И это дает положительные результаты. В отделении нет текучести кадров среднего и младшего медицинского персонала.

Много добрых слов можно услышать в коллективе больницы об О. В. Павловой и Л. Н. Ивановой. В том, что отделение является одним из лучших, этим женщинам принадлежит немалая заслуга.

Многие медицинские сестры — Анна Ивановна Семёнова, Валентина Алексеевна Петрова, Анна Петровна Петрова и другие — работают в отделении целый ряд лет. Имея большой стаж и опыт, они не только добросовестно, успешно выполняют свои обязанности, но и оказывают помощь другим, особенно молодежи.

Можно не сомневаться: коллектив этого отделения приложит старания для того, чтобы в социалистическом соревновании за достойную встречу 40-летия Великой Победы идти в числе правофланговых.

А. ЕГОРОВА,
помощник эпидемиолога
санэпидстанции.

молодого председателя колхоза Н. И. Иванова. Опорой в решении вопросов производства стала колхозная парторганизация и ее секретарь М. А. Булеев.

ЗЕЙДУЛЛАХ Таибович начал с упорядочения работы бюро экономического анализа. Действовало оно до этого больше на бумаге, серьезной экономической работы не проводилось. Совместно с партбюро главный экономист наметил план работы. И за правило взяли проводить ежеквартальные балансовые комиссии, и не только в разрезе всего хозяйства, его отдельных отраслей, но и побригадно.

Последнее, по словам З. Т. Рамазанова, дает наибольший эффект. Ведь не секрет, что люди всегда с особой тщательностью ана-

Селу — молодые кадры

У ВЛАДИМИРА Анкудинова трудовая биография только начинается. Оно и понятно. Совсем недавно, в сентябре текущего года, молодой человек отметил свое девятнадцатилетие. В этом возрасте далеко не у каждого сделан четкий и определенный выбор профессии.

Сразу после окончания учебы Владимир Анкудинов включился в полевые работы. На тракторе ДТ-75 производил всенашку, готовил почву под озимые культуры и уже тогда добился в социалистическом соревновании хороших результатов.

Добросовестно, с соблюдением агротехники возделывал

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Однако такое в характере у Владимира. Перед ним не стояло проблем в выборе профессии. Еще будучи учеником школы — интерната, почти все свободное время он проводил возле мастерских совхоза. С увлечением наблюдал, как механизаторы ремонтируют технику, запускают двигатели, как потом мощные машины становятся послушными каждому движению.

Именно это увлечение определило поступление паренька в сельское професионально-техническое училище. И, конечно, не ошибся он в своем выборе. Учеба в СПТУ № 20 дает возможность получить и профессию, и в то же время среднее образование.

В годы учебы в профтехучилище Владимир Анкудинов приложил немало старания. Добросовестно изучал каждый предмет, накапливая теоретические знания, все возможное делал для овладения практическими навыками работы на тракторе, на другой технике. Об этом убедительно свидетельствует теперь присвоенная ему квалификация тракториста-машиниста широкого профиля, оценки «хорошо» и «отлично» в документе о среднем образовании.

В СОВХОЗЕ «Красный фронтовик» проходил Владимир производственную практику. Здесь впервые принял он активное участие в проведении весенней посевной кампании. В этом хозяйстве начал он в 1983 году свою трудовую биографию.

В. БЫЧКОВ,
внешт. корр.

◆ Творчество наших читателей

НОВЫЙ ГОД

Я двери открываю,
Встречаю малыша
И в дом его впускаю —
То радость к нам пришла.
А дом наш многоликий:
Советский весь народ,
Счастливый и великий
Встречает Новый год.
Еще совсем он молод,
Наш славный Новый год,
Но символ — Серп и
Молот

Победно он несет.
Чтоб жизнь процветала.
Нам не нужна война, —
На том всегда стояла
Советская страна.

Мы Новый год встречаем,
Год Мира и Труда,
И каждому желаем
Счастливым быть всегда.

Л. КАПУЛ.
г. Опочка.

лизируют результаты своей работы. Это им ближе. И при таком анализе особенно ясно видно, где результаты хорошие, а где и досадные промахи. Ведь это безусловно помогает, определяет главное. А состоит это главное в том, что люди, представляя ясно свою конечную цель, теперь уже более целеустремленно, экономически грамотно стараются ее достичь.

О СОБЕННО доходчиво это продемонстрировал переход на метод бригадного подряда. Главный экономист составил все расчеты для звеневьев по выращиванию картофеля и льна, не единожды беседовал с членами звеневьев, доказывая преимущества нового метода труда. И особо подчеркивал в таких беседах необходимость точ-

ного соблюдения технологии и затрат, проявления творческой инициативы.

Как известно, выгода налицо тогда, когда достигается наибольшая производительность труда. И, как показала практика этого года, основой ее повышения стал коллективный подряд. Взять хотя бы звено коммуниста Анатолия Петровича Карпова. Перед звеневьем и его товарищами Владиславом Васильевичем Александровым и Станиславом Ивановичем Григорьевым ставилась задача собрать по 80 центнеров картофеля с площади 54 гектара.

А члены звена решили по-своему, проявили настоящую заботу хозяев земли. Хорошо удобрили участки, вовремя провели посадку клубней, впоследствии тща-

Продовольственную программу — в жизнь! МНОЖИТЬ СИЛУ ЗЕМЛИ

Начинается отчет нового, 1985 года, завершающего года одиннадцатой пятилетки. Труженики нашего хозяйства, вместе со всем советским народом, встречают его с определенными трудовыми победами.

По большинству показателей экономического развития колхоз успешно справился с поставленными задачами.

В 1984 году земледельцы хозяйства с площади 635 гектаров собрали урожай зерновых, на 225 гектарах вырастили лен, возделывали картофель, кормовые культуры, многолетние травы. Они своевременно рассчитались с государством по поставкам зерна, картофеля, льнотресты, создали надежную основу для наращивания объемов производства сельскохозяйственной продукции в наступившем году. Продано государству 130 тонн зерна, 184 — картофеля, 95,4 тонны льнотресты в переводе на волокно.

Успехи полеводов стали возможны благодаря их добросовестному, высокопроизводительному труду. Безнарядное звено картофелеводов Аркадия Михайловича Андреева довело нынче урожайность клубней до 101 центнера с гектара, а механизированное звено льнотресты в прошлом году.

На заготовке кормов хорошо работало звено пресс-подборщиков в составе Анатолия Алексеевича Гаврилова и Николая Анатольевича Федорова. Они вдвое за-прессовали 498 тонн сена.

Общий доход от растениеводства составил за год около 314 тысяч рублей — больше, чем за весь 1983 год, причем более двух третей этой суммы получено от реализации льнопродукции. Но основным источником доходов колхоза является животноводство. Нынче экономический эффект от реализации продукции этой отрасли составил около 790 тысяч рублей. Это больше, чем в прошлом году.

В целом хозяйство успешно выполнило план по доходам, который был определен в сумме 1053 тысячи руб-

лей. Это позволит безотлагательно приступить к погашению краткосрочных ссуд.

С заданиями по реализации скота и шерсти хозяйство справилось досрочно, в целом по колхозу выполнен план по закупу молока при 100-процентном качестве сдаваемой продукции.

Наиболее успешно потрудились нынче работники мясного производства. Из общественного сектора при плане 105 тонн продано 107 тонн мяса. Причем около половины этого количества поступило с ферм Алтова, где трудятся на откорке свиней Нина Фоминична Федорова и Зинаида Петровна Петрова. Среднесуточные привесы, которые они получили с начала года от каждого животного, равняются 400 граммам, а среднесуточный вес — около 120 килограммов.

Важнейшими задачами для нас в настоящее время являются повышение производительности труда во всех отраслях, успешное проведение зимовки скота, подготовка к предстоящим полевым работам, максимальное использование всех внутренних резервов для увеличения объема производства и улучшения качества производимой продукции. К этому призывают нас и решения октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС.

И. ВИШНЕВСКИЙ,
председатель колхоза
имени Жданова.

НОВИНКА ДЛЯ ХЛЕБОРОВОВ

Внимание любого, кто подъезжает к центральной усадьбе колхоза имени Мичуринца, привлекает устремившееся вверх высокое металлическое сооружение стройной формы, стоящее невдалеке от дороги. Это новая зерносушильная установка производства Польской Народной Республики, монтаж которой недавно закончен. Она хорошо зарекомендовала себя в работе во многих колхозах и совхозах страны. В нашем районе подобная установка первая.

Характерна и главная особенность новинки — полная автоматизация всего цикла сушки зерна. Режимами работы, которые задаются с помощью кнопок пульта управления, руководит всего один оператор. В течение одного часа сушилка сможет обработать до двадцати тонн зерна.

А. АЛЕКСЕЕВ.



Минувший год Виктор Иванович Павлов, шофер из районного объединения «Сельхозхимия», ознаменовал ударным трудом. Большую помощь оказал он сельским

труженикам района в повышении плодородия полей. Этот год знаменателен для Виктора Ивановича и тем, что он стал кандидатом в члены КПСС.

ряда был выполнен колхозом план продажи льнопродукции государству.

— Не все еще сделано до конца в организации труда по-новому, — говорит главный экономист. — Много придется еще затратить усилий, чтобы добиться снижения себестоимости продукции. Но, на мой взгляд, первые шаги уже сделаны. И люди убедились, что грамотный подход к делу определяет конечный результат, приводит, как правило, к успехам.

А они уже налицо. При плановой урожайности в 15 собрано зерновых в 1984 году по 17,4 центнера с гектара. Надо на корову не менее 2050 килограммов. А ожидаемая прибыль составит 116 тысяч рублей.

КОЛХОЗ «Вперед» уверенно набирает темпы роста. Правление колхоза, партийная организация добиваются создания условий для высокопроизводительного труда. Коммунисты, все труженики колхоза видят свою задачу в том, чтобы достойно завершить пятилетку, высокими достижениями в труде встретить XXVII съезд КПСС. Видят в этом свою задачу и способствуют ее осуществлению и молодой коммунист, главный экономист колхоза З. Т. Рамазанов. Он полон новых замыслов, чтобы поднять на более высокий уровень экономическое положение хозяйства, добиться высокой эффективности производства.

Ю. ВОРОБЬЕВ.

Колхоз «Вперед».

Новогодние поздравления

ДОРОГИЕ товарищи! Опочецкий райком профсоюза работников государственных учреждений сердечно поздравляет вас с Новым 1985 годом, завершающим годом одиннадцатой пятилетки, годом XXVII съезда КПСС, и желает крепкого здоровья, долголетия, личного счастья, семейного благополучия.

Выражаем твердую уверенность в том, что каждый из вас, решая конкретные задачи, вдохновенным трудом внесет посильный вклад в сокровищницу могущества нашей Родины и в торжество дела мира во всем мире.

ДОРОГИЕ товарищи, рабочие, инженерно-технические работники и служащие маслодельно-сыродельного завода! От всей души поздравляем вас с Новым 1985 годом и успешным выполнением производственных заданий. Желаем досрочно завершить программу одиннадцатой пятилетки, крепкого здоровья, большого счастья.

Администрация, партбюро, профком.

ДИРЕКЦИЯ, партбюро и профсоюзный комитет хлебокомбината сердечно поздравляют весь коллектив с Новым годом. Желаем в завершающем году пятилетки успехов в социалистическом соревновании, крепкого здоровья, семейного благополучия.

ТРУЖЕНИКОВ совхоза «Красный фронтовик» горячо поздравляем с Новым 1985 годом. Выражаем уверенность в том, что в завершающем году пятилетки коллектив добьется новых успехов в реализации Продовольственной программы. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, большого личного счастья.

Дирекция, партбюро, профкомитет.

С НОВЫМ 1985 годом сердечно поздравляем коллектива работников спиртзавода. Пусть в завершающем году пятилетки еще шире развернется социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных заданий! Желаем каждому крепкого здоровья, радости, семейного благополучия.

Администрация, партбюро, профком.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро и профсоюзный комитет цеха № 2 Красногородской швейной фабрики сердечно поздравляют весь коллектив с Новым 1985 годом. Желаем вам, дорогие товарищи, новых трудовых побед в реализации планов пятилетки, крепкого здоровья, хорошего настроения, большого личного счастья.

Администрация, партбюро, профком.

СЕРДЕЧНО поздравляем весь коллектив универсального торга с Новым 1985 годом. Желаем в завершающем году пятилетки новых успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья.

Администрация, партбюро, профком.

ДОРОГИЕ товарищи, работники треста общественного питания! От всей души поздравляем вас с Новым годом! Желаем больших трудовых успехов, крепкого здоровья, радости и счастья.

Администрация, партбюро, профком.

РАБОТНИКОВ потребительской кооперации горячо поздравляем с Новым годом! От всего сердца желаем успехов в выполнении планов пятилетки, крепкого здоровья, счастья, мирного труда на благо Родины.

Правление райпо,

партбюро, профсоюзный комитет.

ДИРЕКЦИЯ, партбюро, профсоюзный комитет льнозавода шлют всем работникам предприятия самые искренние новогодние поздравления. Пусть завершающий год пятилетки станет годом осуществления намеченных планов! Доброго вам здоровья, счастья.

Администрация, партбюро, профком.

РАБОТНИКОВ районного производственного управления бытового обслуживания населения сердечно поздравляем с Новым 1985 годом. От души желаем успехов в выполнении заданий пятилетки, в повышении культуры обслуживания и качества работы, крепкого здоровья, большого личного счастья.

Администрация, партбюро, профком.

СЕРДЕЧНО поздравляем всех работников Опочецкой районной дирекции кинесети с Новым годом. Желаем вам, дорогие товарищи, здоровья, счастья, семейного благополучия, радостной мирной жизни и новых трудовых успехов.

Администрация и комитет профсоюза.

ДОРОГИЕ товарищи, работники лесного хозяйства! Поздравляем вас с 1985 годом. Вы добились хороших успехов в социалистическом соревновании, внесли свой достойный вклад в выполнение планов. От всего сердца желаем вам семейного благополучия, отличного здоровья, счастья, успехов в труде.

Администрация, партбюро, профком.

ДОРОГИЕ товарищи, колхозники колхоза «XXI партсъезд»! Правление колхоза, партбюро, профсоюзный комитет от всего сердца поздравляют вас с Новым 1985 годом. Вы немало потрудились над выполнением Продовольственной программы, будем надеяться, что ваш вклад в дело решения этой важнейшей задачи с каждым годом будет весомее. Доброго вам здоровья, большого счастья.

Партбюро, правление колхоза,

профсоюзный комитет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ славный коллектив колхоза «Вперед» с Новым годом. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья и успехов в деле реализации Продовольственной программы страны. Пусть завершающий год одиннадцатой пятилетки будет годом новых трудовых свершений на благо нашей любимой Родины.

Партбюро, правление колхоза,

профсоюзный комитет.

В СЕХ животноводов, механизаторов, полеводов совхоза «Глубоковский» поздравляем с Новогодним праздником! Пусть ваш благородный труд и вперед служит делу укрепления экономики хозяйства. Новых успехов вам в дальнейшей работе, крепкого здоровья, счастья.

Партком, дирекция,

профсоюзный комитет.

В СЕХ тружеников колхоза «Урожай» поздравляем с Новым годом! Вы славно поработали над выполнением плановых заданий четвертого года одиннадцатой пятилетки, создали хорошие предпосылки на будущее. От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, новых трудовых успехов на благо нашей любимой Родины.

Партком, правление колхоза,

профсоюзный комитет.

В СЕМ славным труженикам полей и ферм колхоза «Краснодар Заречье» плем самые горячие поздравления и наилучшие пожелания в связи с Новогодним праздником. Желаем вам, дорогие товарищи, с первых дней 1985 года удачных трудовых стартов, крепкого здоровья.

Партбюро, правление и

профсоюзный комитет колхоза.

ЖИВОТНОВОДОВ, механизаторов, полеводов, специалистов сельского хозяйства колхоза «Заветы Ленина» от всей души поздравляем с наступившим 1985 годом. Надеемся, что завершающий год пятилетки явится годом дальнейшего увеличения производства сельскохозяйственной продукции. Пусть в каждую семью придет радость и счастье.

Партбюро, правление и

профком колхоза.

НАШИХ колхозников, ветеранов труда сердечно поздравляем с Новогодним праздником. Выражаем твердую уверенность, что в наступившем году вы внесете значительный вклад в укрепление экономики хозяйства. Примите наши искренние пожелания счастья, здоровья, хорошего настроения, мира на всей планете.

Партбюро, правление, профком

колхоза им. Любимова.

ДОРОГИЕ труженики колхоза имени Мичурин! Сердечно поздравляем вас с Новым годом. От всего сердца желаем вам больших трудовых успехов в выполнении социалистических обязательств пятого года пятилетки, доброго здоровья и счастья в жизни.

Партбюро, профком,

правление колхоза.

В НОВОГОДНИЙ праздник плем сердечные поздравления всем работникам совхоза «Салют». Успехов вам в выполнении планов и социалистических обязательств, отличного здоровья, счастья в личной жизни.

Партбюро, администрация,

профсоюзный комитет.

СЕРДЕЧНО поздравляем с Новым 1985 годом коллектива колхоза «Большевик». От всего сердца желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастья. Пусть завершающий год одиннадцатой пятилетки станет для вас годом новых трудовых побед и свершений.

Партком, правление и

профком колхоза.

ЖИВОТНОВОДОВ, механизаторов, полеводов, специалистов сельского хозяйства колхоза имени Жданова сердечно поздравляем с Новогодним праздником и успешным выполнением производственных заданий! Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастья и новых успехов в труде.

Партбюро, правление колхоза,

профсоюзный комитет.

С НОВЫМ годом, с новым счастьем, дорогие товарищи! Вы замечательно потрудились в году минувшем. Желаем вам, уважаемые полеводы и животноводы, еще более славных трудовых свершений, мирного неба, крепкого здоровья.

Партком, дирекция,

профком совхоза «Опочецкий».

С РАДОСТНЫМ Новогодним праздником поздравляем замечательный коллектив нашего совхоза. Желаем всем рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам доброго здоровья, счастья и успехов в труде.

Партком, дирекция,

профком совхоза «Духновский».

ОТ ВСЕЙ души поздравляем коллектив колхоза «Красный Октябрь» с 1985 годом! Большого личного счастья и благополучия вам, дорогие товарищи. Крепкого здоровья, успехов в трудовых делах.

Партком, правление,

профсоюзный комитет колхоза.

В СЕХ тружеников совхоза «Организатор» от всей души поздравляем с Новым 1985 годом. Желаем рабочим, инженерно-техническим работникам новых успехов в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки. Крепкого вам здоровья и личного счастья.

Партком, дирекция, профком.

Пусть лицо озаряет улыбка,

Даже если седины, как снег,

Возраст — это, ей-богу, ошибка,

Если молод душой человек.

Дорогую нашу маму, бабушку Александру Ивановну ТИМОФЕЕВУ поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, долгих лет жизни. Сын, невестка, внучка.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 ЯНВАРЯ, ВТОРНИК

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — Мультфильмы. 9.00 — Поэтическая композиция. 9.30 — Док. фильм. 9.55 — Фильм-концерт. 10.35 — «Сказки старого волшебника». Фильм. 1-я и 2-я серии. 12.50 — Док. фильм. 13.40 — «Веселые нотки». 14.40 — К национальному празднику Кубы — Дню освобождения. Программа Кубинского телевидения. 15.55 — Встречи на советской земле. 16.15 — Мультфильм. 16.25 — «Серебряное рево». Фильм. 17.30 — «Бралаш». 18.25 — «Беседая вдова». Фильм 1-я и 2-я серии. 21.00 — «Время». 21.35 — «Вокруг смены».

Вторая программа. 8.20 — Док. фильм. 8.30 — Песни русского Севера. 9.00 — Мультфильмы. 9.30 — Концерт эстрадно-симфонического оркестра. 10.00 — «Маугли». Мультфильм. 1-я и 2-я серии. 10.40 — Фильм-концерт. 11.25 — «Старое танго». Муз. фильм. 12.25 — Док. фильм. 12.45 — Ф. Мендельсон — Итальянская симфония. 13.10 — «Учитель». Фильм (Куба). 15.05 — «Ассоль». Фильм. 16.10 — Новогоднее обозрение. 16.55 — Док. фильм. 17.15 — Фильм-концерт. 18.05 — «Волшебная калаша». Фильм-концерт. 19.10 — Док. фильмы. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат мира по хоккею среди молодежных команд. Сборная Финляндии — сборная СССР.

2 ЯНВАРЯ, СРЕДА

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — Умелые руки. 9.05 — Поэт Нина Вяткина. 9.30 — Док. фильм. 10.05 — «Серебряное рево». Фильм. 11.15 — «Приключения капитана Врангеля». Мультфильм. 14.50 — «Человек и природа». Док. фильмы. 15.40 — «Право номер один» из цикла «Основы Советского государства и права». О праве на труд. 16.15 — «Жизнь и приключения четырех друзей». Фильм. 1-я серия. 16.50 — Научно-популярный фильм. 17.10 — «Веселые старты». 17.55 — «На безымянной высоте». 19.05 — Мультфильм. 19.10 — Навстречу выборам. 19.30 — «Незванный друг». Фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — Вечер на заводе «Электроощит». Вторая программа. 8.20 — Док. фильм. 8.50 — «Семья как семья». Фильм. 10.00 — Будильник. 10.30 — К. Дебюсси — «Иберия». 10.55 — Мамина школа. 11.25 — Сельский час. 12.25 — «Шесть медведей и клунь Цибулька». Фильм. (ЧССР). 14.10 — «Маугли». Мультфильм. 14.30 — «...До шестнадцати и старше». 20.00 — «Спокойной ночи, мальчики». 20.15 — Поэт Е. Горюховская. 21.00 — «Время». 21.35 — «Большая семья». Фильм.

КИНО

«МАЯК»

1—6 января
«ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ»
Начало в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

1—2 января
«УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОГО»
Начало в 18 и 20 часов

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист.
Заказ 3491. Тираж 7223